


 

Rok 

LXVI 4 – 25 stycznia 2026 Nr 01 

UROCZYSTOŚĆ (OBJAWIENIA PAŃSKIEGO (TRZECH KRÓLI) – niedziela, 

4 stycznia – Po Mszach świętych odbędzie się poświęcenie kredy i kadzidła. 

ŚWIĘTO CHRZTU PAŃSKIEGO – niedziela, 11 stycznia – oficjalnie kończy 

liturgiczny okres Narodzenia Pańskiego i rozpoczyna okres zwykły. Tradycyjnie jednak 

kolędy śpiewać będziemy do 2 lutego. 

OPŁATEK PARAFIALNY – odbędzie się w niedzielę, 11 stycznia o godz. 13.00. 

W czasie Opłatka wystąpią: Grupa Teatralna „Razem”; Chór Parafialny. Nie zabraknie 

dobrej muzyki tanecznej. Bilety sprzedają: pani Anna Augustyniak i pani Maria Stefanik. 

ŚWIĘTO OFIAROWANIA PAŃSKIEGO tradycyjnie zwane świętem Matki Bożej 

Gromnicznej przypada w poniedziałek, 2 lutego. Poświęcenie świec w tym dniu 

odbędzie się na każdej Mszy świętej. Msze święte o godz. 8.00, 11.00 i 19.00. 

REKOLEKCJE WIELKOPOSTNE – W naszej parafii rekolekcje wielkopostne 

rozpoczną się 14 lutego i będą trwały do Środy Popielcowej, 18 lutego. Nauki 

rekolekcyjne będą głoszone w niedzielę na wszystkich Mszach świętych, a w dni 

powszednie o godz. 11.00 i 19.00. Rekolekcje będzie głosił i będzie spowiadał misjonarz 

z Ekwadoru, ojciec Mirosław Dubiela. Zapraszamy. 

NABOŻEŃSTWA WIELKOPOSTNE – Gorzkie Żale w środy o godz. 19.00 i Droga 

Krzyżowa w piątki o godz. 19.00. 

KOLEKTY NIEDZIELNE 

21 grudnia I – $1,405; II – $435; 24 i 25 grudnia – $7,715; 

28 grudnia I – $1,410; II – $515 

OFIARY NA KOŚCIÓŁ 

Walter Chwastyk - $150; Stela Palczak - $200; Marlyn Rose Richard - $200; 

Jerry, Ewa i Jason Krukowski - $300; Magdalena i Edward Burczak - $200 

RENOWACJA DACHU NAD BIUREM PARAFIALNYM 

Wanda Wenek - $40; Józef i Krystyna Muda - $250 

Dziękujemy Komitetowi Parafialnemu i wszystkim, którzy nieustannie 

wspierają naszą parafię finansowo, pracą i modlitwą. 

Bóg zapłać. Niech Pan Wam hojnie błogosławi. 



Porządek Mszy Świętych 
UROCZYSTOŚĆ OBJAWIENIA PAŃSKIEGO (Trzech Króli) – niedziela, 4 stycznia 

 8.30 †Maria, Marek i Jacek Laskowski - Przyjaciele 

 10.00 Stowarzyszenie Żywego Różańca 

 11.30 Za Parafian; O zdrowie dla Alicji Buffa - Komitet parafialny; O Boże błogo-

sławieństwo i zdrowie dla Wacława Banacha z okazji 90 rocznicy urodzin - 

Żona, dzieci i wnuki; O światło Ducha Świętego dla Ojca Adama, Ojca Jana 

i Ojca Józefa z podziękowaniem za głoszenie Ewangelii ze zrozumieniem -

Wdzięczni parafianie; O światło Ducha Świętego w poznaniu Pana Jezusa 

Chrystusa w Ewangelii i Eucharystii dla rodziny Wróbel - Renata Wróbel; 

†Stefan i Ryszard Przystał - Wiesław z rodziną; †Maciej i Rafał Zembowicz - 

Żona i mama; Anna Maria Przedmojska /7R/ - Córka z rodziną; †Emil Pers /4R/ 

- Siostra Anna z rodziną; †Stefania i Adam Ożga - Syn John; †Alina i Wojciech 

Głodowski - Syn Maciej z rodziną 

Poniedziałek – 5 stycznia 

 8.00 †Anna Maria Przedmojska /7R/ - Córka z rodziną 

 8.00 O zdrowie dla Alicji Buffa - Komitet parafialny 

Wtorek – 6 stycznia 

 8.00 †Ojciec Darek Dembkowski - Wiesław z rodziną; 

 8.00 †Józef Wiśniewski - Brat Michał z rodziną  

Środa – 7 stycznia 

 8.00 †Jan Frąc - Żona z synami 

 8.00 †Stefania i Adam Ożga - Syn John 

 19.00 O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

Czwartek – 8 stycznia 

 8.00 †Jose Gomes - Elizabeth Gomes z rodziną 

Piątek – 9 stycznia 

 8.00 O Boże błogosławieństwo w Nowym Roku w zawodzie pielęgniarki - M. Osias 

 18.30 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

 19.00 †Elżbieta i Bronisław Gryszówka - Wiesława Socha 

Sobota – 10 stycznia 

 8.00 †Sister Arsenault - Tiffany Herian 

 18.00 Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o Boże błogosławieństwo w Nowym 

Roku 2026 - Helena Sowa 



ŚWIĘTO CHRZTU PAŃSKIEGO – niedziela, 11 stycznia 
 8.30 O Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej Częstochowskiej dla wnuków - 

Babcia 

 10.00 †Antonina i Michał Wolak - Emil i Maria Matuch 
 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i wiarę dla córek, zięciów i wnuków - 

Dorota i Bernard Kotlarz; O światło Ducha Świętego w poznaniu Pana Jezusa 

Chrystusa w Ewangelii i Eucharystii dla rodziny Wróbel - Renata Wróbel; 
†Agnieszka, Ignac, Maria i Mieczysław Skrabka i Józef Wiśniewski - Zofia 
Mizera; †Stefan i Ryszard Przystał - Wiesław z rodziną; †Maciej i Rafał 

Zembowicz - Żona i mama; †Ojciec Darek Dembkowski - Wiesław z rodziną; 
†Józef Wiśniewski - Jadwiga i Zbigniew Kowal 

Poniedziałek – 12 stycznia  
 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Zofia Rzeszutek 

Wtorek – 13 stycznia 
 8.00 †Kazimiera i Daniel Sikorski - Dzieci i wnuki 

Środa – 14 stycznia 
 8.00 †Józef i Genowefa Idziaszczyk - Rodzina Sikorski 
 19.00 O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

Czwartek – 15 stycznia 
 8.00 †Józef Pietryga - Elizabeth Gomes z rodziną 

Piątek – 16 stycznia 
 8.00 †Czesław Sokalski - Teresa Gawrych z rodziną 
 8.00 †Tadeusz Rzeszutek - Zofia Rzeszutek 
 18.30 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

 19.00  

Sobota – 17 stycznia – św. Antoniego, opata 

 8.00  
 18.00 †Krystyna Kosiorowska - Mąż z córkami 

DRUGA NIEDZIELA ZWYKŁA – 18 stycznia 
 8.30 †Tadeusz Rzeszutek - Tadeusz Kosiorowski z rodziną 

 10.00 †Świecka Rodzina Franciszkańska  
 11.30 Za Parafian; O światło Ducha Świętego w poznaniu Pana Jezusa Chrystusa w 

Ewangelii i Eucharystii dla rodziny Wróbel - Renata Wróbel; †Stanisław Skalak 

- Żona i dzieci z rodzinami; †Stefan i Ryszard Przystał - Wiesław z rodziną; †Jan 

Kryś - Beata z rodziną; †Marian Bagiński - Żona Józefa z rodziną; †Maciej i 

Rafał Zembowicz - Żona i mama; †Alina Popławska - Eugenia Solacka 

Poniedziałek – 19 stycznia 
 8.00 †Grzegorz Gawrych - Mama 
 8.00 †Szczepan Szypowski, jego rodzice i rodzeństwo - Bronisława Szypowska 



Wtorek – 20 stycznia 
 8.00 †Czesław Gawrych - Żona 
 8.00 †Ludwika i Paweł Mazur - Bronisława Szypowska 

Środa – 21 stycznia – św. Agnieszki, dziewicy i męczennicy 
 8.00  
 19.00 O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

Czwartek – 22 stycznia 
 8.00  

Piątek – 23 stycznia 
 8.00 †Zygfryd i Bolesław Pękała - Siostra z dziećmi 
 8.00  
 18.30 Adoracja Najświętszego Sakramentu 
 19.00  

Sobota – 24 stycznia – św. Franciszka Salezego, biskupa i doktora Kościoła 
 8.00 †Szczepan Ciszewski /19R/ - Rodzina Juszkiewicz 
 18.00  

TRZECIA NIEDZIELA ZWYKŁA – 25 stycznia 
 8.30 †Teodora, Włodzimierz, Jerzy Styrnik - Siostra z rodziną 
 10.00 †Pelagia, Józef, Zenon, Stanley, Joe Gadzinski - Syn z rodziną 
 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Beaty i Wiesława z okazji 

45 rocznicy ślubu - Dzieci, wnuki i prawnuki; O światło Ducha Świętego w 
poznaniu Pana Jezusa Chrystusa w Ewangelii i Eucharystii dla rodziny 
Wróbel - Renata Wróbel; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Marii 
Czechowicz z okazji urodzin - Własna; †Krzysztof Libera - Żona i dzieci; 
†Stefan i Ryszard Przystał - Wiesław z rodziną; †Maciej i Rafał Zembowicz - 
Żona i mama 

 

K☩M☩B ✢ 2026 lub C☩M☩B ✢ 2026 
Zwyczaj pisania inicjałów Trzech Króli na zewnętrznej stronie drzwi wejściowych 

polega na nakreśleniu poświęconą kredą napisu KMB lub CMB wraz z liczbą 

roku (teraz 2026), co oznacza imiona Mędrców: Kacper (po łacinie Caspar lub 

Gaspar), Melchior, Baltazar, ale także łacińskie błogosławieństwo „Christus 

Mansionem Benedicat” (Niech Chrystus błogosławi dom), czyli prośbę o ochronę 

domu przed złem, o opiekę Bożą; oznacza też publiczne wyznanie wiary. 

Symbolika krzyża: Znaki „” między literami nie oznaczają dodawania, lecz 

symbolizują krzyż i błogosławieństwo. 

Nawiązanie: Zwyczaj ten nawiązuje do biblijnej tradycji naznaczania domów (Izra-

elici znaczyli swe domy krwią baranka, aby uniknąć plagi śmierci pierworodnych). 



WWAAŻŻNNEE  IINNFFOORRMMAACCJJEE  PPAARRAAFFIIAALLNNEE  

Biuro parafialne czynne od wtorku do czwartku: 9:00-12:00; 18.00-19:00;  
 w piątki i soboty: 9:00-12:00 

Sakrament Pokuty (spowiedź): przed i podczas Mszy świętych niedzielnych; Mszy 
świętych wieczornych w środy, piątki i soboty oraz podczas adoracji Najświętszego 
Sakramentu w piątki; lub też w innym czasie po osobistym umówieniu się z kapłanem. 

Sakrament Chrztu Świętego: w niedziele na Mszy świętej o godz. 11:30 

Sakrament Małżeństwa: w soboty do godz. 15:00. Należy zgłaszać przynajmniej 
6 miesięcy przed terminem. Konieczne dokumenty: metryka Chrztu i świadectwo 
Bierzmowania. 

Odwiedziny chorych: na zgłoszenie 

Kapłani: O. Józef Błaszak - proboszcz; O. Adam Zawacki - asystent;  O. Jan Łempicki - 
asystent i rektor ośrodka rekreacyjnego na Kaszubach 

Komitet parafialny: Maria Kirejczyk, Jadwiga Kowal, Tadeusz Lipiński, Alex Lupinski, 
Danuta Toporowicz; Tadeusz Żurek 

Zelatorzy Towarzystwa Żywego Różańca 
Prezes Stowarzyszenia: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętej Faustyny: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętego Józefa: pan Jan Kupracz tel. 514 465 1665 
Róża Świętej Barbary: pani Maria Stefanik  
Róża Świętego Jana Pawła Wielkiego i Bł. Pauliny Jaricot: pani Iwona Boczkowska 
Zapisy do Towarzystwa u pani Prezes 

Organizacje w Parafii: Rycerstwo Niepokalanej; Towarzystwo Żywego Różańca; 
Franciszkański Zakon Świeckich; Kolektorzy; Ministranci; Chór Parafialny; Zespół taneczny 
„Tęcza”; Grupa Teatralna „Razem” 

 



 



 


